United Nations A/72/30/Corr.1



5 October 2017

Original: English

Report of the International Civil Service Commission for 2017

Corrigendum

17-17582 (E) 061017

1. Paragraph 181, subparagraph (b) (ii)

At the end of the subparagraph insert as of January 2018

2. Annex VII.B, column 4 (Pay protection point 2)

The entry for P-3 Net should read 79 261

Please recycle

